
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PRACOVNÉ STRETNUTIE VÝCHOVNÝCH A KARIÉROVÝCH  PORADCOV  
 

Dňa 11.6.2024 sa uskutočnilo pracovné stretnutie výchovných a kariérových poradcov 

základných škôl okresov Lučenec a Poltár. Tento rok  sme prijali pozvanie zo Strednej odbornej 

školy v Želovciach a v spolupráci s Regionálnym centrom kariéry v Lučenci sme zorganizovali 

pracovné stretnutie spojené s prednáškami  a exkurziou. 

 

Stretnutie bolo organizované v spolupráci so Strednou odbornou školou v Želovciach, ktorá 

zabezpečuje komplexný výchovno-vzdelávací proces vrátane ubytovania a stravovania 

žiakov.  Predmetom stretnutia bola aj prednáška p. riaditeľky -  Ing. Andrea Bánovská.  Pani 

riaditeľka  predstavila celkovú  koncepciu štúdia na škole, oboznámila nás o   fungovaní a  

živote školy, zaujímavých akciách a úspechoch. Škola ponúka štúdium v oblasti 

záhradníctva, agropodnikania, cestovného ruchu,    ochrany, tvorby a skrášľovania životného 

prostredia v dvojročných a trojročných učebných odboroch a študijných odboroch 

nadstavbového a pomaturitného štúdia. Škola je zapojená aj do duálneho vzdelávania v odbore 

záhradníctvo  so zamestnávateľom MOKAS - Chateau Selešťany. 

Súčasťou školy je aj Odborné učilište internátne, ktoré ponúka odbory stavebná výroba –

murárske práce, obchodná prevádzka - práca pri príprave jedál, stavebná výroba - stavebné 

stolárstvo a poľnohospodárska výroba. 

Mali sme možnosť nahliadnuť aj do priestorov školy, zrekonštruovaného internátu  a okolia 

školy. Exkurziou nás sprevádzal majster praktického vyučovania Milan Dugovič. Veľkou 

zaujímavosťou bolo predstavenie skleníka s modernou technológiu, slúži ako učebňa, kde majú 

žiaci možnosť pestovať rôzne druhy plodín. Bol nám predstavený poľný robot NAIO, ktorý je 

veľkou pomocou pri obrábaní pôdy, sejbe a zbere úrody. Súčasťou školy je  aj veľmi zaujíma 

a inšpiratívny exteriér, kde bolo vidieť veľmi pekné prepojenie odborom. Žiaci si svojpomocne 

postavili altánok, rybník, upravili prostredie, starajú sa o zvierat  na školskej farme.  

Stretnutie  pokračovalo poradou kariérových poradcov. Obsahom bolo  zmapovanie  školského 

roka  2023/2024. Výchovní poradcovia mali možnosť pozdieľať postrehy zo svojej praxe, 

podelili sa s nami o svoje úspechy a poznatky a vzájomne si vymenili aj dobré príklady z praxe. 

Predstavili sme si ďalšie vízie, programy a aktivity, ktoré plánujeme zrealizovať 

v nasledujúcom školskom roku.  

Stretnutie bolo veľmi inšpiratívne, poradcovia mali možnosť prakticky sa oboznámiť 

s fungovaním školy a získané poznatky budú môcť priamo odovzdávať  aj svojim žiakom. Za 

množstvo informácií, uvoľnenú  atmosféru, starostlivosť sa touto cestou chceme poďakovať 

SOŚ v Želovciach a zaželať im veľa ďalších nápadov a úspechov. 



 

 

Stretnutím výchovných poradcov sprevádzala Mgr. Miroslava Tomišová - kariérová poradkyňa 

CPP Lučenec.  

Touto cestou sa chceme poďakovať výchovným a kariérovým poradcom základných škôl za 

skvelú spoluprácu a prajeme im leto plné pohody, oddychu a načerpanie nových síl. 

 

Tím CPP Lučenec 

 

 

 


